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гр. София,  02.12.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 
състав, в публично заседание на 02.12.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Петя Стоилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова, като разгледа дело номер 

624 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното 

повикване в 14.14 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА д-р С. Й. Д. К. – редовно уведомена, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика” – ЦУ-НАП – редовно уведомен, не изпраща представител. 

Жалбоподателката: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Жалбоподателката: Представям и моля да приемете документи по опис, който ви 

представям. Твърдя, че се касае за наказателна акция. След като получих тази покана, 

за която миналия път ме питахте, тъй като аз няма как да бъда с доход, който да 

определя плащане на данъци над 1000 лв. Освен това, аз съм освободена от това, 

защото имам група по ТЕЛК. Първият протокол е от 2007г. с 54 % намалена 

работоспособност. Не ги знам какво са представили, не съм идвала, поради липса на 

физическо време да се запозная. Искам да подчертая, че втория протокол от 2010г. 

съдържа една груба фалшификация. Би трябвало диагнозата ми да бъде променена на 

хронична тиреотоксикоза и съм била в пристъп в момента, в който трябваше да бъде 

освидетелствена за състояние в следващите 3 години. Вместо това, диагнозата беше 

смотана. Отказва ми се група инвалидност, защото си потърсих парите от здравното и 

пенсионното осигуряване, които неправомерно са ми задържани от НАП години 

наред, 6-9 години. Регулярно до 25 число съм заплащала здравните осигуровки, 

включително и тази година. Искам да изискате от НАП платежните нареждания за 

внесените вноски за 2013г., за да се видят, че абсолютно фалшива история е ТЕЛК и 

особено НЕЛК. В тази връзка с тези истории с НАП, които са от години и не са само с 



мен, ви представям второто писмо, което съм получила - какво трябва да си 

изследвам, за да отида в началото на тази година на ТЕЛК. Обърнах се към НЕЛК, 

като техни началници да бъдат любезни да коригират тези фалшификатори. В ТЕЛК 

трябва да са поне трима в комисията. Аз твърдя и мога да го докажа, че са били двама. 

Единият не съм му виждала очите, подписа му фигурира, че са били трима. Отделно 

имам писмо до директора на НОИ, защо е махнат четвъртия член на комисията. 

Снема ми се групата, за да мога да плащам данъци, щом много ми знае главата да си 

искам надвнесените хиляди, които отказват да ми върнат. Други доказателствени 

искания нямам. Има и една бележка, че съм ходила и ми е отказано да се потвърди, че 

съм си внасяла осигуровките, че съм била на 30-ти октомври и ми е отказано да се 

занимават изобщо с мен. Трябвало някакво декларация да им попълвам, за да ми 

пуснели осигуровките в действие, за да мога да си вземам лекарствата. Как така без 

декларация, че доброволно съм внесла парите, ми ги задържат и ми отказват да ми ги 

върнат. Искам държавата в лицето на АССГ да ми отговори на този въпрос, какво 

всъщност представлява НАП, при положение, че още поминалата година се появиха 

публикации, че се кандидатират за играчи на имотния пазар. Какво изобщо се 

разиграва зад табелката НАП, ТЕЛК, НЕЛК, Здравна каса да не говорим. Там пък 

позорището е пълно. 

 

СЪДЪТ, предвид направеното искане да се представят платежни документи за 

внесените през 2013г. вноски от жалбоподателката, съобрази, че оспорения акт за 

прихващане и възстановяване обхваща периода от 2007г. до 2012г., поради което 

периода 2013г. и извършените през същата година вноски са неотносими, поради 

което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОСТАВЯ без уважение така направеното искане. 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства по 

опис.  

Съдът счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Жалбоподателката: Тези маневри имат пряко отношение към делото по простата 

причина, че първото писмо – това, с което съм започнала, е за 12 февруари или 15 

февруари, т.е. фалшивия протокол, т.е. здравните и пенсионни осигуровки до 15-ти 

февруари 2013г., всичко, което съм внесла трябва да им бъде върнато. Забелязах и съм 

задала въпроса и в НАП, защо при положение, че държавата по този начин се държи 

към нас, към задържаните пари няма присъждани лихви и съответно обезщетение за 

умишлено нанесени материални и особено нематериални вреди. Искам и всички 

полагащи се лихви и обезщетение за умишлено нанесени материални и нематериални 

щети, системно умишлено нанасяни през годините. Аз съм лекар и 32 години търпях 

не за друго, защото просто това е такова ниво, което нито един от лекарите не 

заслужава. Искам обезщетение за всички нанесени ми материални и нематериални 

вреди.  

 



СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.29 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: /п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


